
BILLY vertikalmarkis
Monteringsguide & produktinformation



Här hittar du information och monteringsanvisning för Billy zipscreen. På
nästa sida hittar du nyttig information. På sidan 4 hittar du vår enkla

monteringsguide, och på sidan 7 ser du hur du parkopplar fjärrkontrollen.



Svalt inne, stilrent ute – skräddarsydd för dig! BILLY
vertikalmarkis är skapad för nordiskt klimat: enkel att
montera, tålig i drift och snygg att se på. Den
blockerar upp till 95 % av solstrålarna på sommaren,
medan den på vintern fungerar som ett extra
isolerande lager som håller kvar värmen. Den unika
screen-väven gör att du ser ut, medan grannen inte ser
in, både för vår semitransparenta väv och för vår
ljustäta väv (Serge 1 %).

Tekniska specifikationer:
Bredd: 60 cm till 400 cm.
Längd: 60 cm till 500 cm.
Profiler: Svartlackad eller grå aluminium.
Montering: Vägg eller i nisch. Distanser finns på lager.
Manövrering: Motor.
Automatik: Valfri sol- och vindsensor.
Slank och smidig: Vertikalmarkisens kassett/profil
bygger bara 9,5 cm i höjd och djup.

Bra att veta

Utsikt – Serge 1%Utsikt – Serge 600

Du styr allt med ett knapptryck på fjärrkontrollen, och
med en sol- och vindvakt sköter markisen sig själv när
du är på språng. Konstruktionen i rostfritt aluminium
och de smutsavvisande vävarna är producerade i
Europa för att tåla många års användning med
minimalt underhåll. Välj en av våra mörka färger för
den bästa kombinationen av effektiv värmekontroll
och kristallklart utsyn, så får du en fasade som både
imponerar och fungerar.



kundservice@billymarkiser.se

Monteringsguide
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Placera sidoskenorna på var sin sida av fönstret. Om
sidoskenorna levereras färdigmonterade, skruva isär dem så

att det blir totalt 6 skenor (3 för varje sida).

Trä kassetten (markisens topprofil) ner i de största
sidoskenorna. Nu ska de tre delarna sitta ihop.

Lyft upp allt som ska monteras och fäst en skruv i det
översta hålet på den ena sidoskenan. Dra inte åt hårt ännu.

Kontrollera att den sitter i våg och skruva i en skruv i det
översta hålet på den andra sidoskenan. Inte i våg? Justera

tills den är det.

Skruva i alla skruvar så att zipscreenen sitter ordentligt
monterad.

Nu när screenen är fäst ska vi montera på de sista delarna
av sidoskenorna. Gör dessa klara.

Montera din vertikalmarkis

Skruva i alla skruvar så att zipscreenen sitter ordentligt
monterad.

Ferdigmontert.

Tre på først

Forbered de siste
to skinnene og

finn frem å
skruer.
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Parkoppla markismotorn och fjärrkontrollen genom att trycka på knapparna enligt beskrivningen inom 10 sekunder efter att
markisen har anslutits till ström.

Anslut fjärrkontrollen

Motor på vänster sida: Tryck på P2-knappen 2 gånger
och tryck därefter på UPP/IN-knappen 1 gång.

Motor på höger sida: Tryck på P2-knappen 2 gånger
och tryck därefter på NER/UT-knappen 1 gång.

� Flerkanalsfjärrkontroll? Upprepa stegen för varje markis och välj en ny kanal per markis.

Sätt i batteriet i fjärrkontrollen. Anslut markismotorn till ström.




